

Oluce

Fresnel 1148 EL

Technische Informationen

Land der Herstellung
Hersteller
Oluce

DesignerJoe ColomboEntwurfsjahr1966SchutzartIP45

Lieferumfang Leuchtmittel/Bulb

Material Aluminium, Glas, Polyester, Zink

OberflächeschwarzSockel/FassungE14Leistung (max. Watt)40 WattDiffusorfarbetransparentLinsendurchmesser10 cmMaßeH 90 cm

Beschreibung

Die Oluce Fresnel 1148 EL ist eine mittelgroße Stehleuchte für den Außenbereich. Die Struktur der Fresnel 1148 EL ist aus schwarz lackiertem Aluminium, die Linse aus Glas in spezieller "Fresnel-Technologie". Der Leuchtenstab der Oluce Fresnel 1148 EL ist aus verzinktem Metall und schwarzem Polyester. Mit einer Höhe von 90 cm ist die Oluce Fresnel 1148 EL die größere der beiden Stehleuchten aus der Fresnel Serie. Die Leuchte wird mit einem Erdstück geliefert, mit dem die Leuchte in den Boden einbetoniert wird.

Der Designer Joe Colombo entwarf diese Leuchte bereits im Jahre 1966 und schuf damit einen echten Designklassiker.